

МИНИСТЕРСТВО ПРОСВЕЩЕНИЯ РФ
федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования
«КРАСНОЯРСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ПЕДАГОГИЧЕСКИЙ УНИВЕРСИТЕТ
им. В. П. АСТАФЬЕВА» (КГПУ им.В.П.Астафьева)
Институт социально-гуманитарных технологий
Кафедра коррекционной педагогики
ОТЗЫВ РУКОВОДИТЕЛЯ НА ВЫПУСКНУЮ КВАЛИФИКАЦИОННУЮ
РАБОТУ ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКОГО ТИПА

Сурковой Алены Александровны

Направление подготовки: 44.03.03 Специальное (дефектологическое) образование
направленность(профиль) образовательной программы
Дошкольная дефектология

**Формирование элементарных математических представлений у старших
дошкольников с легкой умственной отсталостью**

Степень самостоятельности и способности автора к исследовательской деятельности. В процессе подготовки выпускной квалификационной работы А.А. Суркова проявила достаточный уровень способности к самообразованию и самоорганизации. Тематика научного исследования была избрана ею самостоятельно исходя из собственного научного опыта: тема работы является продолжением исследования, проводимого Аленой Александровной на этапе написания курсовой работы. В ходе проведения научного исследования изучен теоретический материал по теме развития математических представлений старших дошкольников с легкой умственной отсталостью и проведена опытно-экспериментальная работа.

Степень грамотности в изложении материала. В выпускной квалификационной работе корректно использован терминологический аппарат, методы исследования. продемонстрировано умение аргументировать, делать логические выводы. Текст изложен в научном стиле. Логика изложения материала работы изложена в соответствии с последовательностью научного исследования. В структуре работы имеются все требуемые элементы научного исследования. Работа состоит из трех глав: содержатся выводы, сформулированные в соответствии с поставленными задачами.

Иллюстративность оформления работы, ее качество. В работе соблюдены все требования к оформлению научного исследования. Список использованной литературы содержит достаточное количество источников. Качественные и количественные методы использованы корректно. Достоверность полученных результатов подтверждена первичным материалом. Результаты наглядно представлены в таблицах и рисунках. Организация исследования. Результаты диагностики обработаны с использованием количественных и качественных методов, представлены наглядно. На основе результатов констатирующего эксперимента разработано содержание формирующего эксперимента. Студенткой разработана программа по формированию элементарных математических представлений.

Общее заключение. Суркова Алена Александровна за период выполнения выпускной квалификационной работы проявила себя как ответственный исследователь, продемонстрировала достаточный уровень способности к научно-исследовательской работе. Представленная выпускная квалификационная работа А.А. Сурковой является самостоятельным законченным исследованием, выполненным в соответствии с уровнем высшего образования для квалификации (степени) бакалавр, оригинальность текста составляет: 61,15%. Автор заслуживает положительной оценки.

Старший преподаватель кафедры
коррекционной педагогики



Жарова А.В.